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令和元年１２月実施                      【資料１】 

「世田谷区立青少年交流センター池之上青少年会館」 

に関するアンケート（集計結果） 

１ 実施状況 

１． 実施時期 

令和元年１２月 

２． 実施方法 

アンケート配布回答依頼先 

駒場学園高等学校各学年１クラスずつ計１１０人、富士中学校各学年１クラス８８

人、池之上小学校５年生２クラス６年生２クラス計１１２人に、先生を通じて配布、

その場で回答いただき、回答総数３１０人、１００パーセント回収を行った。 

 

２ 結果のあらまし 

 問１ あなたは青少年交流センター池之上青少年会館のことを知っていますか？ 

知っている・・・６１％ 

   問１－２のとおり、高校生(今回依頼した駒場学園)は全員が会館を知らないの回答 
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問２ あなたは青少年交流センター池之上青少年会館のことを使ったことがありますか？ 

   ＊問１で「知っている」と答えた人（１８９人）のみ回答 

    参考：知らなかった人も含めた割合 ５６％ 

 

＊高校生は知っている人が一人もいなかったため、回答（使ったことがある人）はなし 
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問３ 使っていただいた理由を教えてください（３つまで選択可） 

＊問２で「使ったことがある」と回答した人（１７５人）のみ回答 

 

 

 

 

 

 

 
高校生は使ったことがある人が一人もいなかったため、回答なし 
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中学生 小学生

回答選択肢 

１あまりお金がかからないで過ごせる   ２日曜日や祝日も利用できる 

３長時間過ごせる            ４夜間も利用できる 

５利用方法に細かい決まりがない     ６興味のあるイベントがある 

７何もしないでゆったりいられる     ８その他 

回答選択肢「その他」の内容 

中学生：テニス（４）英語塾（３）友達に誘われた（３）待ち合わせ（３）漫画（２）

ゲーム（２）バンド（１） 

小学生：友達と遊ぶ（１８）待ち合わせ（５）卓球（４）友達と宿題（３）漫画（３）

習い事（３）近所だから（３）友達に誘われた（２）大人がいるので安心（１） 
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問４ 青少年交流センター池之上青少年会館がこういうところだったらいいなと期待する

ことはありますか？（３つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答選択肢 

１あまりお金がかからないで過ごせる   ２使いたい時に気軽に利用できる 

３長時間過ごせる            ４夜間も利用できる 

５興味のあるイベントがある        

６悩み事などいろいろ相談にのってくれる受付の方やスタッフ等がいる 

７何もしないでゆったりいられる      

８Wi-Fi 設備が整ってストレスなく使えるネット環境がある 

９若者の専用スペースがある      １０その他 

 

回答選択肢「その他」の内容 

高校生：ラップ（１）睡眠スペース（１） 

中学生：スペース拡充（２）ゲーム部屋（２）漫画がリクエストできる（１） 

小学生：静かなスペース（５）広くてゆったりしたスペース（１） 
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問５ 青少年交流センター池之上青少年会館にある部屋やスペースでやってみたいことを

お聞きします（３つまで選択可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答選択肢 

１ダンス    ２演劇      ３バンドライブ   ４楽器の練習 

５卓球     ６おしゃべり   ７ゲーム（電子）  ８ゲーム（ボード・カード） 

９カラオケ  １０勉強・読書  １１インターネット １２悩み事相談 

１３バスケット １４バドミントン １５ドッジボール  １６その他 

回答選択肢「その他」の内容 

高校生：バレー（２）トレーニング（２）アメフト（１）ラップ（１）走る（１）飲食（１）

ボッチャ（１） 

中学生：テニス（２） 

小学生：テニス（１）茶道（１）テンカ（１）昼寝（１） 
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 自由意見の内容 

高校生：どういうところかわからない。（３） 

ポスターを張ったり、もっと宣伝したほうがよい。（２） 

ダイエット企画やダイエットコースがあるとよい。（２） 

ランニングコースが欲しい。（１） 

みんなが気軽に使えるとよい。（１） 

バレーボールができるとよい。（１） 

施設名を変えたほうが良い。（１） 

中学生：漫画やゲームの種類を増やしてほしい。（３） 

漫画が多いのがよい。（１） 

    大勢で利用できるとよい。（１） 

    カラオケができるとよい。（１） 

    バンド練習したい。（１） 

    サッカーしたい。（１） 

    いろんなスペースが欲しい。（１） 

    テニスコートを新しく、ネット（天井）を高くしてほしい。（１） 

    テニスの人数制限を増やしてほしい。（１） 

    Wi-Fi がほしい。（１） 

    勉強スペースがよい。（１） 

    もっといい場所（便利な場所）に移設してほしい。（１） 

小学生：楽しく、仲良くできるところ。（５） 

    テニスを小学生だけでもできるようにしてほしい。（５） 

イベントが楽しい、増やしてほしい。（３） 

漫画や遊びの種類を増やしてほしい。（３） 

大人数で遊べる環境、ものがほしい。（２） 

    悩みがなく、楽しく安全な場所にしてほしい（２）。 

    いいところだと思う。（２） 

部屋はもっとゆったりがいい。（２） 

小学生 5 時は早い。（２） 

使いたい時にすぐ使えるのがいい。（１） 

    Wi-Fi が自由に使えるといい。（１） 

    うるさい人は注意してほしい。（１） 

    2 階も自由に使いたい。（１） 

    入館受付が必要だと思う。（１） 

    勉強と遊ぶスペースを分けてほしい。（１） 

    個室が欲しい。（１） 

    ゆっくりゲームなどしたい。（１） 

    バスケゴールを増やしてほしい。（１） 
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